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1. Az intézmény bemutatása, szakmai tevékenységének 

ismertetése 
 
Az Egészségbiztosítási Felügyelet (a továbbiakban Felügyelet) 2007. január 1-jei 

megalakulása óta látja el az egészségbiztosítás hatósági felügyeletét. Ennek keretében 

tevékenységi körében hatóságként eljárásokat folytat le, ellenőrzéseket végez, nyilvános 

minőségi indikátorrendszert működtet, valamint tájékoztató, monitorozó és elemző 

feladatokat lát el az egészségbiztosítás valamennyi szereplője irányában az egészségbiztosítási 

rendszer törvényes és zavartalan működésének biztosítása érdekében.  

Az elmúlt évek során folyamatosan változó jogszabályi környezetben alakult ki és szilárdult 

meg az a jogi keretrendszer, amelyben az egészségbiztosítási rendszer hatósági felügyelete 

biztosítható. Összességében elmondható, hogy a Felügyelet, nagy rálátással bír az 

egészségügyi ellátórendszerre és tevékenységével érezhető módon hozzájárul ahhoz, hogy az 

egészségbiztosítás szereplői funkcióikat a jogszabályok szellemében és a rendszer 

működésének előrelépését biztosítva tölthessék be.  

Az elmúlt mintegy három és fél évben közel húszezer ember kereste fel a hivatalt, ebből 

minden harmadik panaszt tett, a tájékoztatáskérések száma tízezernél is többre tehető. A 

megkeresések összetételét érintően az utóbbi években a fekvőbeteg-ellátást érintő panaszok 

csekély dominanciája figyelhető meg, de összességében véve viszonylag kiegyensúlyozott 

képet mutat az egészségügyi ellátást (zömében a járóbeteg-szakellátást és háziorvosi ellátást) 

kifogásoló bejelentések alakulásával. A Felügyelet 2000-nél is több elsőfokú határozattal 

lezárt eljárásának mintegy harmadában igazolódott be jogsértés, az esetek többségében a 

hatóság ilyenkor az ismételt szabályszegés elkövetésétől való hatékony visszatartás érdekében 

pénzbírságot alkalmazott. A hivatalnak jelenleg is közel 1000 folyamatban levő ügye van. A 

Felügyelet tevékenységének hangsúlya fokozatosan eltolódott az egészségügyi ellátás 

minősége, ápolásszakmai és gyógyszerelési problémák, az egyes vizsgálatok, beavatkozások 

elvégzésére való hosszú várakozási idő, a megfelelő tájékoztatás, orvos-beteg kapcsolat 

hiánya felé, míg mára a biztosítottak a napi aktualitások - legutóbb ilyen volt a H1N1 

védőoltás - tekintetében is a Felügyelettől várják kérdéseik megnyugtató megválaszolását.  

De nem csak a biztosítottak keresik meg a Felügyeletet: számos orvos, illetve intézmény azért 

fordul a Felügyelethez, hogy pontos, a mindennapi gyakorlatban is alkalmazható tájékoztatást 

kapjon egy-egy jogszabály értelmezésével, megfelelő alkalmazásával kapcsolatban, elkerülve 

vagy kiküszöbölve a betegekkel való konfliktust és a későbbiekben egy vele szemben indított 

eljárást.  

 

Hatósági ügyek 

 

Legtöbbször azok fordulnak a Felügyelethez, akiket valamilyen sérelem ért az egészségügyi 

ellátás igénybevétele során, így az ügyek túlnyomó részének tárgya valamilyen egyedi panasz. 

A Felügyelet a beadványok kivizsgálása érdekében kérelemre vagy hivatalból járhat el, 

amelyek során a közigazgatási hatósági eljárás szabályait alkalmazza. Kérelem estén a 

Felügyeletnek nincs lehetősége mérlegelni, amennyiben a kérelem a jogszabályi feltételeknek 
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megfelel, ki kell vizsgálnia az ügyet. A hivatalbóli eljárás köre az érintettek személyes 

jogainak védelme érdekében sokkal szűkebb, ilyenkor a hivatal mérlegelheti, hogy az ügy 

súlyára, az érintett személyére és az eset összes körülményeire tekintettel indítson-e eljárást. 

Ez leggyakrabban olyankor szokott felmerülni, ha a Felügyelet sajtó útján értesül az esetről, 

és az ügy súlya vagy a közérdek érvényesülése indokolja a hivatalbóli eljárás megindítását, 

illetve ha azt más hatóságok kérik a Felügyelethez eljuttatott beadvány alapján. 

A Felügyelet a finanszírozott egészségügyi szolgáltatókkal szemben jogosult eljárni. A 

tényállás teljes körű tisztázását a közigazgatási hatósági eljárás szabályai alapján végzi. Ennek 

keretében speciális bizonyítási és egyéb eljárási szabályokat alkalmaz; a panaszban foglaltak 

maradéktalan kivizsgálása érdekében beszerzi az érintett egészségügyi szolgáltatók 

nyilatkozatait, amennyiben szükséges, tanúmeghallgatást, tárgyalást tart, helyszíni ellenőrzést 

végez, vagy belföldi jogsegélyt kérhet többek között a rendőrségtől, az Állami 

Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálattól, a Gyámhivataltól valamint az Országos 

Egészségbiztosítási Pénztártól. Azokban az ügyekben, amelyekben a szakmai szabályok 

érvényesülése kérdéses, a Felügyelet döntése meghozatalához független igazságügyi szakértő 

bevonásával gondoskodik a tényállás tisztázásáról, illetve szükség esetén felkéri az ÁNTSZ-t 

a szakfelügyelő főorvosi vélemény megküldésére, valamint minden esetben beszerzi a 

szolgáltatók finanszírozási szerződését, és sok esetben a működési engedélyüket is.  

A Felügyelet arra törekszik, hogy az eljárásokat mielőbb lezárja, azonban ezt több tényező is 

befolyásolja. Az ügyintézési határidő nem feltétlenül azt jelenti, hogy a Felügyelet az ügyet a 

kérelem beérkezésétől számított 22., illetve 44. munkanapon lezárja, hiszen ebbe a határidőbe 

nem számítanak bele például a tényállás tisztázásához szükséges megkeresések és az az 

időtartam sem, amíg a szakértő a szakvéleményét elkészíti. Mind az ügyintézők, mind a 

szakértők nagyfokú leterheltséggel dolgoznak, jelenleg közel 1000 ügyünk van folyamatban, 

illetve ezek az ügyek jellegüknél fogva bonyolultak, és a Felügyelet szerteágazó bizonyítást 

(az ügyfelek többszöri megkeresése, az egészségügyi dokumentáció több helyről történő 

beszerzése, szakértő kirendelés, a szakvélemény esetleg többszöri kiegészíttetése, esetlegesen 

újabb szakértő kirendelése) folytat ezen eljárásokban. 

A Felügyelet eljárása egy olyan eljárás, melynek végén, ha beigazolódik a mulasztás, a hivatal 

jogszabályban meghatározott szankciókat alkalmazhat az intézménnyel szemben. A jogsértő 

szolgáltatók szankcionálása preventív jellegű, a jövőbeli jogsértéstől való visszatartást, 

figyelemfelhívást valamint a fogyasztóvédelmi szempontok érvényesülését szolgálja. A 

Felügyelet döntéseit honlapján is nyilvánosságra hozza, ezzel is elősegítve a jogkövető 

magatartást. 

A Felügyelet eljárásainak jogszerűségét jelzi, hogy a döntéseivel szemben kezdeményezett 

bírósági felülülvizsgálatára irányuló perek döntő többségét a Felügyelet fennállása óta 

megnyeri, és a bíróságtól általában pozitív visszajelzést kap a tevékenységével kapcsolatban. 

Jelenleg 86 pere van folyamatban, ebből kettő – amelyben I.fokon az OEP járt el gyógyszerek 

társadalombiztosítási támogatásba történő befogadása tárgyában – kivételével mind 

közigazgatási, azaz sem munkajogi, sem egyéb kártérítési ügye nincs. 

A közigazgatási eljárásaink során hozott döntések jelentősége, a döntések visszatartó ereje 

elsősorban a Felügyelethez visszaérkező jelzésekből állapítható meg. A betegek vagy a 

hozzátartozók számára sok esetben a Felügyelet megkeresésével és az itt kapott információval 

válik csak érthetővé és elfogadhatóvá a kórházban történt ellátással kapcsolatos, korábban 

sérelmezett helyzet.  Több ügyfél jelezte, hogy már az eljárás megindítását követően nagyobb 

figyelmet fordítottak rá az ellátás során. A döntések, eljárások eredményességét tükrözik azok 

a kérelmet visszavonó panaszosi beadványok is, amelyeket az eljárás megindítását követően 
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írnak a panaszosok, mert az eljárás megindítását követően a sérelmeik megoldása érdekében 

lépéseket tettek a szolgáltatók. 

A panaszügyek kivizsgálása során végzett ellenőrzésekkel kapcsolatban az ellenőrzött 

egészségügyi intézmények irányából többször érkezett olyan felvetés, hogy a Felügyelet 

„lényegtelen”, kis jelentőségű ügyekben is vizsgálódik, ezzel szemben csak a kiemelt 

jelentőségű egészségbiztosítási problémákat kellene kezelnie. Ehhez képest a hatósági 

gyakorlat azt mutatja, hogy egy ügy jelentősége sokszor csak a vizsgálat során ítélhető meg. 

A tapasztalatok szerint aprónak tűnő dokumentációs hiányosság is vezethet a beteg halálához, 

illetve a jogszabály helyes értelmezésétől kismértében eltérő jogalkalmazási gyakorlat is 

okozhatja egy terület teljes lakosságának jogellenes ellátatlanságát, és leggyakrabban a 

helyszíni ellenőrzések során derül fény az értelmezési problémákra, adminisztrációs 

hiányosságokra. 

Előfordul, hogy a szolgáltatók a közigazgatási eljárási szabályok betartását, illetve a hatóság 

jogszerű fellépését nehezményezik (miért kell tájékoztatni az ügyfeleket jogaikról, miért nem 

egyeztet a hatóság előre az ellenőrzésekről), azonban ezek a felvetések a hatóság álláspontja 

szerint a jogszabályi rendelkezések, továbbá a jogsértések felderítéséhez fűződő közérdek 

alapján megalapozatlanok. Megállapítható, hogy az előzetes értesítést követően kivitelezett 

ellenőrzések során az egészségügyi szolgáltatók együttműködési készsége nagyobb, és adott 

esetben az ellenőrzés hatásfoka is magasabb. Néhol azonban a közérdek vagy az objektív 

szükség indokolja az előzetes értesítés hiányát. Ezzel együtt a Felügyelet mindvégig az 

eljárásai során az arányosság elvének betartására törekszik, illetve az érintettek mindenkori 

tájékoztatására az eljárások céljával kapcsolatban. 

 

Speciális ellenőrzések 

 

Az egyedi ügyek kivizsgálásán túl a Felügyelet éves ellenőrzési terv alapján folytatott célzott 

ellenőrzéseket is végez az egészségügyi ellátás színvonalának elemzése és a gyakorlatban 

jelentkező problémák feltárása érdekében. Lényeges szempont a közvélemény tájékoztatása 

is, valamint a szemléletformálás, a jogok érvényesülésének vizsgálata és az ezzel kapcsolatos 

eredmények közzététele. A biztosítottak szemszögéből ugyanis az ellátás minősége nem 

kizárólag a szakmai ellátás megfelelő szintjét jelenti: ennek megítélésénél ugyanolyan súlyt 

képviselnek az ún. közérzetjavító körülmények, mint például az ellátóhelyek 

megközelíthetősége, az egyes ellátások hozzáférhetősége, a rendelési idők betartása, a 

higiéniás feltételek megléte, az orvos‐beteg, illetve szélesebb kontextusban szemlélve az 

egészségügyi ellátó személyzet‐beteg közötti kommunikáció, a hangnem, valamint a stílus 

minősége. A Felügyelet minden esetben vizsgálja a panaszkivizsgálások, hatósági 

ellenőrzések során az egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség jogának érvényesülését is, hiszen 

ez egy olyan általános alapelv, amelynek az egészségügyben maradéktalanul érvényesülnie 

kell az ellátásokhoz való hozzáférhetőség és a megkülönböztetés nélküli ellátás tekintetében. 

Ezzel kapcsolatban a Felügyelet szorosan együttműködik az Egyenlő Bánásmód Hatósággal 

és a vizsgálatok folytán feltárt hiányosságokat jelzi felé.  

 

A gyógyszerpiac felügyelete 

 

A Felügyelet a fentieken túl jelentős gyógyszerpiaci ellenőrző tevékenységet is végez. A 

gyógyszerek és gyógyászati segédeszközök ismertetése (azaz a szakmai közönség irányában 

folytatott promóció, „kereskedelmi gyakorlat”) jogszabályban meghatározott keretek között 

végezhető. A befolyásmentes, szakmai alapú gyógyszerrendelést és -forgalmazást szolgáló 
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rendelkezések megsértésével kapcsolatos eljárásokat (amelyek többek között a bejelentés 

nélkül végzett ismertető tevékenység, a szakmai rendezvények támogatása, vendéglátás, 

előadások, szakembereknek nyújtott támogatások, ajándékok, egyéb anyagi előnyök, 

szórólapok, összeférhetetlenség, jogellenes magatartás-összehangolás vizsgálatára irányulnak) 

az Egészségbiztosítási Felügyelet folytatja le, és jogsértés esetén szankciókat alkalmaz. A 

leggyakrabban alkalmazott szankció a pénzbírság, amelynek összege ötszázezer forinttól 

huszonötmillió forintig terjedhet.  

Mivel az ismertetői licensz – az azóta alkotmánybírósági határozattal is érintett, az APEH felé 

teljesítendő – jelentős befizetési kötelezettséggel jár, észlelhető a bújtatott ismertető 

tevékenység, ami a Felügyelet tapasztalatai alapján az egyik leggyakrabban előforduló 

ismertetési visszaélés, és legtöbbször abban áll, hogy kereskedelmi munkatárssá, key account 

managerré, termékmenedzserré, piackutatóvá stb. „nevezik át” az orvoslátogatók munkakörét. 

A Felügyelet a kezdeti időktől sok helyszíni ellenőrzést végez orvos- és gyógyszerészszakmai 

konferenciákon a nyilvántartásbavétel nélkül tevékenykedő ismertetők kiszűrésére, amely 

ellenőrzéseken egyben fény derült a szakemberek részére készített és átadott brosúrák 

hiányosságaira is. Mivel ezen – gyakran az orvos útján a betegekhez továbbított információkat 

is tartalmazó – jogsértő szórólapok aránya a közelmúltban – feltehetően a kiszabott 

bírságoknak is köszönhetően – a korábbi 90 %-ról jelentősen visszaesett, a Felügyelet 

ellenőrzési prioritásai a gyógyszercégek által biztosított szponzorációra helyeződtek. 

Az orvostudományi, egészségügyi rendezvények esetében fontos szempont a szakmai 

dominancia, az arányosság, az ésszerű mérték, ami kizárja például azt, hogy a résztvevő 

(munkájuk során a támogató készítményeinek felhasználásában akár döntő befolyással 

rendelkező) szakemberek a rendezvényeken szokásos ellátáshoz képest valamilyen 

többletszolgáltatásban (további tartózkodás, borkóstolás, wellness programok) részesüljenek a 

szponzor jóvoltából. A közelmúltban megfigyelhető tendencia az, hogy az átadott ajándékok 

többnyire jogszerűek és hasznosak, azonban a forgalmazók ajándék helyett egyre inkább 

egyéb anyagi előnyt juttatnak az orvosoknak.  

A pénz, illetve az egyéb anyagi előnyök juttatását ugyan kizárja a törvény, a Felügyelet 

ezirányú vizsgálódásai mégis igazolják azokat a piaci aggályokat, miszerint az orvosok és a 

gyógyszercégek között egyre többször, illetve egyre szorosabb kapcsolat alakul ki. Gyakori 

például, hogy a gyógyszerészek, orvosok előadások tartására, szűrésekre, piackutatásra, 

oktatásra szerződéseket kötnek a forgalmazókkal. A Felügyelet azt igyekszik feltárni, hogy 

ezen, időszakonként visszatérő fizetéseket eredményező szerződések lepleznek-e valamilyen 

jogellenes tevékenységet, például felírásösztönzés leplezése céljából fizetnek-e előadói díjakat 

a háziorvosoknak, szakembereknek. Az erre irányuló ellenőrzésekhez a jogalkotó a Felügyelet 

számára az általános eljárási és bizonyítási cselekményeken kívül erősebb – bírói engedélyhez 

kötött – jogosítványokat is biztosított, például a feltételezett jogsértéssel összefüggő helyszín 

átkutatása (ún. dawnraid), amelynek alkalmazására – a Gazdasági Versenyhivatallal történt 

tapasztalatcseréket követően – eddig öt helyszínen került sor.  

A Felügyelet a fentiek ellenőrzése során gyakran informatikai szakértő segítségével rögzíti a 

helyszínen talált bizonyítékokat, amelyek egyértelműen megállapíthatóvá teszik a 

jogsértéseket, továbbá tanúmeghallgatásokat végez, kapcsolódó vállalkozásokat keres meg. 

Az ismertetői tevékenység folytatására jogosultak által a gyógyszerek, illetve gyógyászati 

segédeszközök felírására jogosultak részére nyújtott támogatások ellenőrzése során azonban 

nem vizsgálhatja a kedvezményezettek bankszámlaforgalmát, mivel a Felügyelet a banktitok 

megismerésére nem jogosult. A hatékony ellenőrzés érdekében azonban indokolt lenne a 

Felügyelet információs jogosultságának a banktitok megismerésére történő bővítése, a fent 

említett, bírói engedélyhez kötött jogosítvány minden, ismertetéssel összefüggő eljárásra 

történő kiterjesztése, valamint a hatályos jogszabályok pontosítása. 
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Másodfokú eljárások, általános szerződési feltételek jóváhagyása 

 

A fentieken felül a Felügyeletnek fontos jogosítványai vannak másodfokú hatóságként is, 

hiszen hatósági jogkörében eljárva másodfokon elbírálja más hatóságok döntései elleni 

kérelmeket (OGYI, NFH, EEKH, OEP). Az egészségbiztosítási rendszer működésében 

garanciális jelentőséggel bírt a tavalyi évben, hogy hosszas egyeztetéseket követően sor került 

az egészségügyi szolgáltatók és az egészségbiztosító érdekeire egyaránt tekintettel lévő 

gyógyító-megelőző szolgáltatások finanszírozási szerződéseire vonatkozó általános szerződési 

feltételek Felügyelet általi jóváhagyására.  

 

A biztosítottak tájékoztatása, nyilvánosság 

 

A Felügyelet kiemelt feladatának tekinti, hogy a biztosítottak, az ellátásra jogosultak minél 

több információval rendelkezzenek az egészségügyi rendszer egésze és az egyes egészségügyi 

szolgáltatók működéséről. Ennek érdekében a Felügyelet olyan Magyarországon egyedülálló, 

nyilvános és mindenki számára hozzáférhető minőségi indikátorrendszert dolgozott ki, amely 

az egyes egészségügyi szolgáltatók működésére vonatkozóan tartalmaz információkat a 

betegjogi helyzettől a kórházi fertőzések leküzdéséig, a választható szülési módoktól a 

daganatos betegeket ellátó szakemberek felkészültségét bemutató adatokig. A 2009-es 

Indikátorrendszer a 2008-hoz képest is (ami a maga 314 mutatójával szintén nem kevés adatot 

jelentett) mintegy kétszeres adatmennyiség bővülő struktúrában történő feldolgozását 

jelentette, a Felügyelet több mint százezer adatot hozott nyilvánosságra eltérő kritériumok 

mentén. Új szerkezetű, szélesebb körű adatok váltak hozzáférhetővé a nyilvánosság számára 

az egészségbiztosítási ellátásokat nyújtó intézmények struktúrájáról, ellátási vertikumáról, 

valamint a fekvőbeteg-ellátást végző intézmények mellett a járóbeteg-szakellátókról is számos 

ismeret nyerhető. A 2009. évi Indikátorrendszer olyan formában tekinthető meg a Felügyelet 

honlapján, hogy a felhasználók egyes témákban saját preferenciáik beállításával testreszabott 

intézményi rangsorokat tudjanak előállítani. Az indikátorrendszer egyik legnagyobb erénye 

az, hogy a felmérés keretében rögzített adatokat a Felügyelet mindenki – intézmények, 

szakemberek, elemzők, érdeklődők – számára elérhetővé tette, így az egészségügyi 

ellátórendszer transzparensebb működését az információk nyilvános megosztása is szolgálja. 

Az ezekből kinyert adatokra támaszkodva a lakosság hatékony informálása érdekében a 

Felügyelet munkatársai elemzéseket készítenek, amelyeket a Felügyelet honlapján eseti 

jelleggel közzétesz. Jelenleg az Indikátorrendszer 2010 előkészítő munkálatai zajlanak.  

Fontos rendszerszintű feladat a várólisták monitorozása, a Felügyelet folyamatosan figyeli, 

hogy a biztosítottaknak milyen várakozási időkkel kell szembesülniük mind a fekvő-, mind a 

járóbeteg-ellátásban. 2008 áprilisa óta havonta nyilvánosságra hozza az egyes várólistás 

ellátások várakozási időit, így a biztosítottak kórházról kórházra megtekinthetik, hogy milyen 

hosszú várakozásra számíthatnak egy nem sürgős műtétre, ellátásra történő jelentkezés esetén.  

Az Egészségbiztosítási Felügyelet közel három és fél éves működésének egyik legfőbb 

eredménye, hogy összetett feladatánál fogva számos információval rendelkezik az 

egészségbiztosítási rendszer működésére vonatkozóan, aminek nyilvánosságra 

hozatalával jelentősen hozzájárul annak transzparensebbé tételében, valamint felhívja a 

figyelmet az egészségügyi ellátórendszerben előforduló anomáliákra.  
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2. Jogszabályi háttér bemutatása 

 
Az Egészségbiztosítási Felügyelet mintegy húsz részterületen rendelkezik hatáskörrel az 

egészségbiztosítási rendszer felügyelete terén, ez meglehetősen összetett hátteret és komplex 

feladatellátást igényel. (A hivatal fontosabb feladataira vonatkozó részletes jogszabályi háttér 

az I. számú mellékletben található).  

 

 

 

3. A Felügyelet folyamatban lévő kiemelt szakmai feladatainak 

állása 2010. április 30-i állapot szerint 
 

A Felügyelet hatósági feladatai keretében jelenleg közel 1000 (2010. április 30-án 965 db) 

folyamatban levő eljárást folytat. Ezek mellett a folyamatban levő, kiemelt szakmai 

feladatainak állása a 2010. április 30-i állapot szerint az alábbiakban foglalhatók össze: 

 
1. Az egészségbiztosítási szolgáltatást igénybe vevők védelmével és a szolgáltatást 

nyújtók működésével kapcsolatos feladatok  

 

A) Nyilvános és mindenki számára hozzáférhető minőségi indikátorrendszer 

működtetése 

 

Indikátorrendszer 2010 felmérés elkészítése és publikálása 

 

Az „Indikátorrendszer 2010” felmérés elektronikus kérdőíveit a Felügyelet 2010. 

április 20-án kiküldte (a kérdőívek elérhetőek az alábbi címen: 

http://ebf.hu/indikator2010). A válaszadás határideje május vége, a közzététel első 

szakasza várhatóan 2010. június végéig megtörténik.  

 

B) Elemzések 
 

A Felügyelet elemzéseket készít az ellátás minőségének, az egészségbiztosítási 

rendszer működésének megismerhetővé tétele érdekében. Ezek egy része a 

gyakorlatban felmerülő problémákat érinti, más részük jogszabályi kötelezettségből 

fakad. 2010. április 30-ig az idei évben az alábbi elemzések készültek el és kerültek 

közzétételre a honlapon: 

 

 Transzplantációs céllal történő szervkivételek a fekvőbeteg-ellátásban 

 Minőségügyi helyzet a fekvőbeteg-ellátásban 

 Kiegészítő szolgáltatások és előjegyzési rendszerek a járóbeteg-szakellátásban 

 Betegjogi helyzet a fekvőbeteg-ellátásban 

 Az egészségbiztosítás helyzetének értékelése 

 

Közzétételre még nem került, de elkészült a várólisták rövidítésének stratégiai 

irányairól szóló elemzés és a térítéses szolgáltatások jellemzőit bemutató elemzés is. 

  

http://ebf.hu/indikator2010
http://ebf.hu/letoltes/FDO_v2.3.pdf
http://ebf.hu/letoltes/fmi_v1_02.pdf
http://ebf.hu/letoltes/jkejvi_v2_1.pdf
http://ebf.hu/letoltes/elemzes_fbj.pdf
http://ebf.hu/letoltes/ebf_egeszsegbiztositas_helyzetenek_ertekelese_2008.pdf
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C) Kiemelt ellenőrzések 2010 

 

A Felügyelet a 2010. évre vonatkozó ellenőrzési tervében meghatározottak szerint 

folytatja a prioritásként megjelölt területek ellenőrzését annak érdekében, hogy minél 

szélesebb körű mintavételt elérve átfogó tapasztalatokat szerezhessen az egészségügyi 

ellátórendszer működéséről annak fejlesztése érdekében.  

 

- A várólista-vezetési gyakorlat ellenőrzése további 10 egészségügyi intézményben 

 

Az ellenőrzésre kerülő egészségügyi szolgáltatók kijelölése megtörtént a Felügyelet 

felé továbbított jelentések, valamint a panaszügyek kapcsán tapasztaltak alapján. Az 

ellenőrzéshez szükséges honlap-mentések megtörténtek, illetve folyamatban vannak, 

sőt, már az első intézmények ellenőrzésére is sor került.  

 

- Esélyegyenlőség, egyenlő bánásmód követelménye érvényesülésének vizsgálata 6 

egészségügyi intézmény ápolási osztályának beteg-elhelyezési gyakorlatában 

 

Várhatóan május-június hónapokban kerül sor az ellenőrzések lefolytatására, addig a 

szükséges előkészítő tevékenység zajlik. 

 

- A krónikus betegségek megfelelő szintű háziorvosi kezelése biztosításának ellenőrzése 

10 egészségügyi szolgáltatónál 

A Felügyelet a tervezett 10 helyszíni ellenőrzésből eddig 7-et bonyolított le, az utolsó 

3 ellenőrzés 2010 májusában valósul meg. Az eddig tapasztaltak alapján elmondható, 

hogy az ellenőrzéseket a háziorvosok kedvező fogadtatásban részesítették, 

együttműködőek voltak, megértették az ellenőrzés célját, lényegét, és mindannyian 

kérték a tapasztaltak közzétételét.  

 

- A sürgősségi betegellátó hely gyakorlatának vizsgálata az Európai Unió által 

megfogalmazott a határon átnyúló egészségügyi szolgáltatások elvének 

érvényesülésével kapcsolatban 

 

A munkatervi megbeszéléseket követően – mely során több főosztály összehangolt 

munkájára volt szükség – a vizsgálati terv elkészült. A jogszabályi háttér tisztázása 

után az ellenőrzés módszertana kidolgozásra került. A végleges vizsgálati terv 

elfogadását követően a munkatervben meghatározott határidőben a tervezett 

ellenőrzések végrehajtására kerül sor. 

 

 

- Az önkéntes egészségpénztári tevékenységhez kapcsolódóan egészségügyi ellátást 

biztosító 4 kiemelt egészségügyi szolgáltató ellenőrzése a szakmai megfelelőség, a 

betegjogok érvényesülése szempontjából 

 

Az ellenőrzési tervben foglaltak alapján kiválasztásra kerültek a szolgáltatók, jelenleg 

a kapcsolatfelvétel fázisa van folyamatban, postázásra elkészültek a megkereső 

levelek. 

 

D) Ügyfélkapcsolatok 
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2010-2011. évekre vonatkozó Ügyfélszolgálati Stratégia elkészítése 

 

A Felügyelet kezdettől fogva kiemelt hangsúlyt helyez az ügyfelekkel való jó 

kapcsolat kialakítására, ennek érdekében saját magára nézve is szigorú célokat és 

elvárásokat fogalmaz meg az ügyfélszolgálati munka ellátására, amit rendszeres 

időközönként felülvizsgál és aktualizál. 2010 elején megtörtént a megelőző két év 

ügyfélszolgálati stratégiájának felülvizsgálata és ennek alapján február végén elkészült 

a 2010-2011. évre irányadó új stratégia. 

 

 

2. Gyógyszer-, gyógyászatisegédeszköz- és gyógyászati ellátással kapcsolatos feladatok 

 

A gyógyszerpiac felügyeletével összefüggésben a Felügyeletnek ellenőrzési és 

szankcióalkalmazási jogosítványai vannak többek között a gyógyszerismertetés 

szabályainak betartatására a közérdek érvényesítése érdekében. A Felügyelet a 

megszerzett ellenőrzési tapasztalatokat alkalmazva 2010-ben a nagyobb súlyú 

jogsértések felderítésére szentel kiemelt figyelmet annak széleskörű biztosítása 

érdekében, hogy a gyógyszer-, illetve gyógyászatisegédeszköz-felírás minden esetben 

a betegek érdekét szolgálja. 

 

A gyógyszerpiac felügyeletével összefüggésben 2010-ben elsősorban az alábbi 

területekre koncentrálva folytat a Felügyelet eljárásokat az ellenőrzési tervben 

meghatározottak szerint:  

 

- A bejelentés, illetve nyilvántartásba vétel nélkül végzett ismertetői 

tevékenységek kiszűrése 

- Az ismertetői tevékenység keretében – a gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-

rendelésre, illetve -forgalmazásra jogosultaknak – nyújtott jogsértő támogatási 

tevékenység felderítése 

- Az ismertetést végző személyek összeférhetetlen jogviszonyainak feltérképezése 

- A jogsértő promóciós anyagok felderítése 

 

A tavalyi évben megkezdett eljárások folytatása mellett 2010. április 30-ig 12 új 

eljárást indított fenti témakörökben a Felügyelet, 28 esetben tartott ezekhez 

kapcsolódóan helyszíni ellenőrzést, valamint a tényállás tisztázása és a felderíthetőség 

érdekében 5 esetben került sor a helyszínen házkutatás elvégzésére a biztonságos és 

gazdaságos gyógyszer-és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a 

gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény 20. §-a 

alapján. 

 

- A gyógyszerrendeléshez használandó szoftverek ellenőrzése a jogszabályi 

módosulások kapcsán 

 

Az ellenőrzések folyamatosan történnek: a jogszabály-módosítás kapcsán a kérelmező 

ismételten nyilatkozik arról, hogy a jogszabályváltozást tudomásul vette és a 

minősített szoftver megfelel a hatályos szabályoknak, amit a Felügyelet 

szúrópróbaszerűen ellenőrizhet (pl. extra vonalkód). 
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- Összefoglaló készítése az OEP által elbírált egyedi méltányossági ügyek 
felülvizsgálatának tapasztalatairól 

 

A tapasztalatok feldolgozása elkezdődött, várhatóan júniusra készül el a végleges 

anyag. 

 

 

3. Az egészségbiztosítók ellenőrzése 

 

- Az önkéntes egészségpénztárak működésének elemzése 

 

Az adatfelvétel 2009 őszén megtörtént. Az adatok tisztítása és elemzése 2010. április 

elejéig megtörtént, a tanulmány tervezete május első hetében készül el. A tervezetet 

véleményezésre a Felügyelet felkéri az egészségpénztári szövetségeket, így a végleges 

tanulmány publikálására ezt követően, május második felében kerülhet sor. 

 

- Az önkéntes egészségpénztárak felméréséhez kapcsolódóan 2 pénztár ellenőrzése az 

általános szerződési feltételekben szavatolt betegjogok érvényesülése szempontjából 

 

Elkészült a vizsgálati terv, a pénztárak kiválasztása megtörtént, jelenleg a 

kapcsolatfelvétel és az egyeztetések zajlanak, várhatóan júniusra zárul le az ellenőrzés. 

 

4.  Közzétételi kötelezettségek teljesítésével összefüggő feladatok 

 

- Térítési díjak felmérése 

 

Az adatkérő elektronikus kérdőíveket a Felügyelet 2010. március 17-én elküldte. A 

minél teljesebb körű adatfelvétel érdekében a Felügyelet a kitöltési határidőt kitolta, 

így az utolsó kérdőívek beérkezése május első hetében várható (a kitöltési arány 80% 

fölötti lesz). Az elemzések elsődleges eredményei május végéig a Magyar 

Kórházszövetséggel egyeztetésre kerülnek. A végleges jelentés várhatóan június 

végéig készülhet el. 
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4. Humánpolitikai összefoglaló 

 
2007-ben, a Felügyelet működésének megkezdésekor a hivatal engedélyezett létszáma 55 fő 

volt, a 2008. május 15-én hatályba lépett, a Miniszterelnöki Hivatalban, a minisztériumokban, 

az igazgatási és az igazgatás jellegű tevékenységet ellátó központi költségvetési szerveknél 

foglalkoztatottak létszámáról szóló 2057/2008. (V. 14.) Korm. határozat pedig 80 főben 

határozta meg a Felügyelet engedélyezett létszámát.  

A létszám feltöltése a megalakulást követően folyamatosan, intenzíven zajlott egészen a 

Kormány vagy miniszter irányítása, illetve felügyelete alá tartozó egyes költségvetési 

szervek létszámgazdálkodását érintő átmeneti intézkedésekről szóló 1127/2009. (VII. 29.) 

Korm. határozat által 2009. július 15-től elrendelt létszámtopig, melynek idejére a 

Felügyelet már közel a teljes engedélyezett létszámmal működött.  

A létszámstop hatására a Felügyelettől kilépő munkatársak száma is csökkent, mivel 

többségük korábban végleges áthelyezéssel a közszférába távozott, amelyre nyár óta már 

csak korlátozott lehetőség van. Mindennek ellenére a viszonylag kevés kilépő távozása is 

jelentős többletterhet ró a Felügyelet munkatársaira, hiszen a státuszuk a létszámstop miatt 

nem tölthető be, ezért jelenleg az egyik legfontosabb humánpolitikai kihívás a 

megnövekedett mennyiségű feladatot ellátó köztisztviselői állomány optimális, a Felügyelet 

feladatainak változatlan szintű ellátását biztosító foglalkoztatása. Az intézkedés különösen 

érezteti a hatását azokban az esetekben, amikor olyan területről távozik egy munkatárs, 

amelyek ellátását néhány olyan személy végzi, akinek a képzettsége és tapasztalata az adott 

tevékenység szempontjából a Felügyelet számára kulcsfontosságú.  

A 2009 szeptemberében a Kormány által elfogadott 2009-2010. évi akcióterv részeként 

nevesített „Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” program 

(a továbbiakban: Roma program) új lehetőséget teremtett az Egészségbiztosítási Felügyelet 

számára az 1127/2009. (VII. 29.) Korm. határozatban meghatározott, létszámgazdálkodást 

érintő átmeneti intézkedésből adódó probléma megoldására. Az ÁROP-229A-2010. számú, 

Romák foglalkoztatása a közigazgatásban elnevezésű pályázat által nyújtott lehetőséggel élve, 

a Felügyelet a program keretében 5 munkatárs foglalkoztatását vállalta az engedélyezett 

létszámon felül legalább 2 évre, határozatlan idejű kinevezéssel.  

Az Új Magyarország Fejlesztési Államreform Operatív Program keretében meghirdetett 

„Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” című normatív 

pályázatot a Felügyelet elsőként nyújtotta be a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és 

Urbanisztikai Nonprofit Kft-hez, és 26 269 642 Ft összegű támogatást nyert. 

A Roma program keretében 5 fő, magát romának valló, versenyvizsgával rendelkező 

munkatársat foglalkoztat a Felügyelet az alábbi munkakörökben: 

 

Munkakör Főosztály Foglalkoztatás kezdete 

Elnöki szakreferens Elnöki kabinet 2010.02.15. 

Felügyelő Ellenőrzési főosztály 2010.03.01. 

Asszisztens Ellenőrzési főosztály 2010.03.01. 

Hatósági nyilvántartási 

ügyintéző 

Jogi és hatósági főosztály 2010.03.01. 

Felügyelő Ellenőrzési főosztály 2010.03.29. 

 

A kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv által lefolytatott pályáztatás 

rendjéről, annak szervezéséről és lebonyolításáról, a pályázati eljárás alól adott mentesítésről, 
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a kompetenciavizsgálatról és a toborzási adatbázisról, valamint a pályázati eljáráshoz 

kapcsolódó nyilvántartás szabályairól szóló 406/2007. (XII. 27.) Korm. rendelet 10/A §-ának 

(2) bekezdése értelmében a romaönazonosságukat kinyilvánító személyeket a Miniszterelnöki 

Hivatalban, a minisztériumokban, az igazgatási és az igazgatás jellegű tevékenységet ellátó 

központi költségvetési szerveknél foglalkoztatottak létszámáról szóló kormányhatározatban 

meghatározott létszámkeret számítása során nem kell figyelembe venni. 

 

2010. április 30-án összesen 76 fő dolgozik a Felügyeletnél, 2 fő munkaviszonyban, 74 fő 

közszolgálati jogviszonyban, a munkajogi létszám 85 fő (tartósan távol van 9 fő, 

helyettesítésük határozott idejű kinevezéssel megoldott). Megbízási szerződéssel 4 

magánszemély működik közre a Felügyelet különböző tevékenységeiben, rendelkezésre állási 

idejük teljes munkaidőre átszámolva, kerekítve 1 fő foglalkoztatásának felel meg – így jön ki 

a tényleges létszámra vonatkozó 77 fő. (A Felügyelet aktuális státuszait a II. számú melléklet 

tartalmazza.) 

A jelenleg állományban lévő, aktív 76 főből hatósági ügyeket közvetlenül 32 fő intéz, elemzői 

feladatokat 7 köztisztviselő, ügyfélszolgálathoz kapcsolódó feladatokat pedig 6 fő lát el. 

Jelenleg 4 köztisztviselő távozása van folyamatban: 

Az álláspályázatok közzétételére vonatkozóan a Felügyelet megkereste a 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségét és a Fogyatékos Személyek 

Esélyegyenlőségéért Közalapítványt annak érdekében, hogy ezek a pályázatok minél több 

megváltozott képességű munkavállalóhoz is eljuthassanak. Az együttműködés keretében az 

érintett szervezetek valamennyi megjelentetett pályázatot külön is megkapnak.  

 

A Felügyelet személyi állományának jellemzői 

 

A Felügyelet személyi állományáról általánosságban elmondható, hogy magasan képzett. A 

felsőfokú végzettségek az alábbiak szerint alakulnak: 

 

CŜƭǎǃŦƻƪǵ ǾŞƎȊŜǘǘǎŞƎ 
aŜƎƧŜƭǀƭǘ ǾŞƎȊŜǘǘǎŞƎƎŜƭ 

rendŜƭƪŜȊǃ ƳǳƴƪŀǘłǊǎŀƪ ǎȊłƳŀ 

jogász 32 

közgazdász 12 

orvos 5 

egészségügyi szakmenedzser 5 

tanár 5 

igazgatásszervező 4 

diplomás ápoló 3 

HR menedzser 2 

gyógyszerész 1 

védőnő 1 

egészségügyi ügyvitelszervező 1 

dietetikus 1 

egyéb felsőfokú végzettség 26 

ǀǎǎȊŜǎ ŦŜƭǎǃŦƻƪǵ ǾŞƎȊŜǘǘǎŞƎ 98 
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Összesen 21 köztisztviselőnek van legalább 2 felsőfokú végzettsége, de előfordul a befejezett 

vagy folyamatban lévő harmadik felsőfokú képzés is. Az egyéb végzettségek között többnyire 

egyes, a Felügyelet alapfeladatához szorosan nem kapcsolódó, de a támogató feladatok 

ellátását elősegítő végzettségek (pl: műszaki menedzser, szociálpolitikus, fordító), valamint az 

alapvégzettséghez kapcsolódó kiegészítő végzettségek (pl: különböző szakjogászi 

végzettségek) szerepelnek. A jogászok közül eddig nyolcan tettek jogi szakvizsgát. 

A munkatársak jelentős része (62 fő) rendelkezik legalább egy idegen nyelvből 

nyelvvizsgával, a személyi állomány több mint fele pedig legalább középfokon tud angolul.  

A Felügyelet munkatársainak nyelvvizsgái, 2010. április 30:  

 

Nyelvvizsga Angol /ƛƎłƴȅ Francia IŞōŜǊ Latin 
 
bŞƳŜǘ Olasz Orosz wƻƳłƴ Spanyol mǎǎȊŜǎŜƴ 

ŀƭŀǇŦƻƪǵ 6 0 - - - 1 - - - 1 8 

ƪǀȊŞǇŦƻƪǵ 36 2 3 - 2 17 1 3 - 0 64 

ŦŜƭǎǃŦƻƪǵ 11 - - 1 - 6 1 - 2 0 21 

ǀǎǎȊŜǎŜƴ 53 2 3 1 2 24 2 3 2 1 93 
 

 

A Felügyelet vezetése 

 

A Felügyelet elnöki pozíciója 2009. július 1-jétől betöltetlen. A Felügyelet 

működtethetősége érdekében szükségessé vált annak – a szabályok szintjén is megtörténő – 

rendezése, hogy az elnökhelyettes gyakorolhassa az elnök hatásköreit, amikor az elnöki 

tisztség nincs betöltve. A Felügyelet elnökhelyettese dr. Holchacker Péter, a szervezet egyéb 

vezetőinek neve és beosztása pedig az alábbi linken érhető el:  

http://ebf.hu/index.php?m=1.102  

A jelenlegi személyi állományban egy fő rendelkezik szakmai főtanácsadó, 8 fő pedig 

szakmai tanácsadói címmel, négyüknek emellett főosztályvezetői, vagy főosztályvezető-

helyettesi megbízása is van.  

 

Képzések 

 

A létszám fokozatos feltöltésével előtérbe került a munkatársak képzése. Ennek keretében a 

Felügyelet igyekezett élni azokkal a lehetőségekkel, amelyet a Kormányzati Személyügyi 

Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ nyújtott, akár egyes kompetenciák 

fejlesztésére irányult (vezetőképzés, önismereti készségfejlesztés, problémamegoldás, 

jogalkalmazói készségfejlesztés), akár egy-egy szakmai kérdésben kínált lehetőséget az 

elmélyülésre (pl. Ket-képzés, humánpolitikai módszertani konferenciák). 

A képzések támogatása terén a Felügyelet a köztisztviselők részéről felmerülő igényeknek is 

igyekezett eleget tenni: tanulmányi szerződések kötésével támogatta munkatársait az általuk 

választott képzések elvégzésében. Jelenleg 13 fő tanul tanulmányi szerződéssel, többen pedig 

már befejezték tanulmányaikat, a szerződésben vállalt idejük azonban még nem telt el. A 

szerződések különböző támogatást biztosítanak a képesítés megszerzéséhez (bizonyos 

esetekben ez kizárólag fizetett munkaidő-kedvezményt, más esetekben hozzájárulást is jelent 

a képzés költségeihez, ehhez igazodó jogviszonyban töltendő időre vonatkozó 

kötelezettségvállalással a köztisztviselő részéről). 

 

http://ebf.hu/index.php?m=1.102
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Felügyeleti Tanács 

 

A Felügyelet elnökét munkájában – a Felügyelet tevékenységének társadalmi és szakmai 

ellenőrzése céljából – tíz tagból álló Felügyeleti Tanács segíti, akiket a miniszterelnök hatéves 

időtartamra nevez ki és ment fel. A Felügyeleti Tanács elnökét a tagok egyszerű 

szótöbbséggel maguk közül választják meg. 

A Felügyeleti Tanács két tagjára az egészségbiztosításért felelős miniszter, két tagjára az 

egészségbiztosítási járulékfizetés szabályozásáért felelős miniszter, két-két tagjára az 

Országos Érdekegyeztető Tanács munkavállalói és munkáltatói oldala, egy tagjára a 

miniszterelnöki hivatalt vezető miniszter, valamint egy tagjára a Betegjogi, Ellátottjogi és 

Gyermekjogi Közalapítvány kuratóriuma tesz javaslatot. 

A Tanács jelenleg 7 taggal működik:  

 

A Tanács elnöke:  

Á Dr. Matejka Zsuzsanna (tag: 2007.03.30-tól, javasolta: egészségbiztosításért felelős 

miniszter, elnök: 2009. 05.16-tól) 

 

A Tanács tagjai:  

 

Á Prof. dr. Orosz Éva (tag: 2007.03.30-tól, javasolta: egészségbiztosításért felelős 

miniszter) 

Á Szikszainé Dr. Bérces Anna (tag: 2007.03.30-tól: javasolta: egészségbiztosítási 

járulékfizetés szabályozásáért felelős miniszter) 

Á Máthéné dr. Bertók Judit (tag: 2007.03.30-tól, javasolta: OÉT munkavállalói oldala) 

Á Wimmer István (tag: 2007.03.30-tól, javasolta: OÉT munkáltatói oldala) 

Á Dr. Csehák Judit (tag: 2007.03.30-tól, javasolta: Betegjogi, Ellátottjogi és 

Gyermekjogi Közalapítvány kuratóriuma) 

Á Dr. Román Zsuzsanna (tag: 2009.08.01-től, javasolta: egészségbiztosítási 

járulékfizetés szabályozásáért felelős miniszter) 
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5. EU-s illetve nemzetközi projektekben (pl. WHO) való részvétel 
 

A Felügyelet jelenleg – kivéve a humánpolitikai fejezetben bemutatott Roma programban 

való sikeres pályázóként való részvételt – nem vesz részt ilyen programban. 

 

 

 

6. Igazgatási működéssel összefüggő nyilvántartások 
 

A Felügyelet igazgatási működésével összefüggésben gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-

ismertetési nyilvántartást vezet. 

 

A nyilvántartás állapota, akadálytalan hozzáférés: 

 

A nyilvántartásbavételi, törlési, módosítási kérelmek és az ezek alapján induló eljárások iratai 

(így például a kérelmek mellékletei, hiánypótlási felhívások, nyilatkozattételre felhívások, 

nyilatkozatok, végzések, határozatok) papír alapú nyilvántartása a hatályos, iktatásra, illetve 

 irattározásra vonatkozó jogszabályoknak megfelelően történik. A jogszabályban 

meghatározott adatokat a Felügyelet elektronikusan is nyilvántartja, Microsoft Excel 

formátumban. Jelenleg folyamatban van egy kifejezetten erre a célra készített, testreszabott 

szoftver átvétele, amellyel a jelenleg korlátozott lekérdezési lehetőséget biztosító excel-fájlok 

kerülnek kiváltásra. Az adatokhoz mind papír alapon, mind elektronikusan korlátlan 

hozzáférés biztosított. 

Á Megnevezése: gyógyszer-és gyógyászatisegédeszköz-ismertetési nyilvántartás 

Á Létrehozás időpontja: 2007. 05. 01.  

Á Érintettek köre: gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ismertető gyártók, 

forgalmazók, megbízottaik, valamint ismertető személyek 

Á Érintettek körének nagysága: 359 cég és 2381 név nyilvántartását végzi a Felügyelet 

Á Rekordok száma: 7893  

Á Fizikai méret: 1,864 MB (0,001864 GB) 

Á Külső erőforrásokat nem vesz igénybe a Felügyelet. 

 

 

 

7. Peres ügyek állása 
 

A Felügyeletnek jelenleg 86 bírósági ügye van folyamatban, ebből kettő – amelyben I.fokon 

az OEP járt el gyógyszerek társadalombiztosítási támogatásba történő befogadása tárgyában – 

kivételével mind közigazgatási, azaz sem munkajogi, sem egyéb kártérítési ügye nincs a 

hivatalnak.  

Más vitarendezési eljárás, nemperes eljárás, mint pl. fizetési meghagyás nincs folyamatban a 

Felügyeletnél. 

A Felügyeletnél nincsen az átadás-átvétel napján hatályos, illetve később hatályba lépő, az 

átadó vagy jogelődje által tett igény-vagy joglemondása és elismerése.  

Szintén nem rendelkezik a hivatal harmadik személlyel fennálló, adott esetben nem törvényi 

rendelkezésen alapuló, de érvényesíthető jogosultságokkal, igényekkel. 
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8. Gazdálkodási helyzet, szerződések listája, ingatlanvagyonnal 

való gazdálkodás, esetleges közbeszerzési eljárások ismertetése, 

költségvetéssel kapcsolatos beszámoló 

 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet gazdálkodási helyzete 
 

A) Bevételi és kiadási előirányzatok alakulása 

 

Bevételek előirányzatának és teljesítésének alakulása 

 

A 2010. évi költségvetés eredeti bevételi előirányzata 760.500 ezer Ft. A bevételi struktúrára 

jellemző, hogy a saját bevételek aránya jelentős, 42,5 %-os arányt, míg az állami támogatás 

57,5 %-ot képvisel.   

Április 30-ig 320.259 ezer Ft bevétel realizálódott, mely 33,91 % teljesítésnek felel meg, 

amely időarányos. Az összes bevételen belül a saját bevételek 38.860 ezer Ft összegben 

teljesültek, ez az előirányzat 11,09 %-a. 

Az időarányos saját bevételtől való lemaradás oka, hogy az alaptevékenységgel összefüggő 

bevételek, nevezetesen a hatósági jogkörhöz köthető működési bevételek – igazgatási 

szolgáltatási díj, felügyeleti jellegű tevékenység díja, bírság bevétele – 70 %-át az OEP 

májusban utalja át a Felügyelet részére, ettől az időponttól viszont a maga természetéből 

adódóan relatív túlteljesítés mutatkozik. 

A saját bevételek teljesítésének, elszámolásának sajátossága miatt a Felügyelet 

kezdeményezte az időarányos finanszírozás alá tartozó kiadási előirányzatok fedezetének 

biztosításához a költségvetési támogatás átütemezését, mely nem realizálódott.  

Mindezek mellett a költségvetési támogatás finanszírozása 168.440 ezer Ft összegben 37,94 

%-os, mely a jogszabály szerinti időarányos finanszírozásnak felel meg.  

A pénzforgalom nélküli bevétel (2009. évi maradvány) 177.047 ezer Ft, amely 

kötelezettségvállalással terhelt maradványként kerül elszámolásra, felhasználása 100 %-ban 

várható június 30-ig, teljesítés április 30-ig 122.900 ezer Ft.  

 

A bevételi előirányzatok és teljesítések alakulását forrásonként az alábbi kimutatás 

tartalmazza: 

     
ezer  Ft 

Megnevez®s 
ElŖzŖ ®vi 
teljes²t®s 

Eredeti 
elŖir§nyzat 

M·dos²tott 
elŖir§nyzat 

Teljes²t®s 5/4 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Int®zm®nyi mŤkºd®si bev®telek 305001 323500 323500 35 860 11,09% 

ebbŖl fellebbez®s 846 0 0 0 0 

  b²rs§g bev®tel 27175 24064 24064 17216 71,54% 

  forgalmaz· nyilv§ntart§sba v®tele 12079 13000 13000 2944 22,65% 

  
forgalmaz· nyilv§ntart§sba 
v®tel®nek m·dos²t§sa 654 1000 1000 491 49,10% 

  ismertetŖi nyilv§ntart§sba v®tel 11249 12000 12000 5417 45,14% 

  ismertetŖi igaz.ki§ll²t§si d²ja 12009 12000 12000 5068 42,23% 

  E.P.fel¿gyeleti jellegŤ bev®telei 231146 257436 257436 1422 0,55% 
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A működési bevételekből az intézmény saját bevételeinek teljesítése a felügyeleti jellegű 

tevékenység díjbevételeinek kivételével átlagosan 35,03 %-os, tehát időarányos. Ez a 

Felügyelet gazdálkodásának sajátosságából adódik, mivel a hatósági jogkörhöz köthető 

bevételek a számlára történő beérkezéskor átfutó bevételként kerülnek elszámolásra a 

végleges bevételnek minősítés időpontjáig. Az átfutó bevételek állományának értéke 83,9 

millió forint, mely csak részben lehet saját bevétel. Törvényi kötelem miatt 80%-a, esetenként 

90 %-a a végleges minősítést követően tovább utalandó. 

A költségvetési támogatás 37,94 %-os teljesítése tartalmazza a kereset-kiegészítés címén 

kifizetett 6.993 ezer Ft fedezetét, illetve a támogatás eredeti előirányzatának jogszabály 

szerinti finanszírozását. 

Pénzforgalom nélküli bevételek módosított előirányzata az előző évi pénzmaradvány 177.047 

ezer Ft összegét tartalmazza. A 69,42 %-os teljesítés az előző évről a maradványtartási 

kötelezettség miatt 2010. évre áthúzódó kötelezettségek teljesítésének arányát jelenti. A 

kötelezettséggel terhelt maradvány teljes felhasználása június 30-ig megtörténik. 

Összességében a bevételek realizálódásának üteme és mértéke az év 1-4 hónapjában 33,91 %-

os időarányos teljesítést eredményezett, mely hozzájárult a tervezett feladatok 

végrehajtásához, a működési, fenntartási feladatok ellátásához. 

 

 

Kiadások előirányzatának és teljesítésének alakulása 

 

A 2009. évi költségvetés eredeti kiadási előirányzata 760.500 ezer Ft. 

Az április 30-ig végrehajtott előirányzat-módosítás összege 184.040 ezer Ft, melyből: 

 6.993 ezer Ft, kereset-kiegészítés az 1041/2010. Korm. határozattal módosított 

1035/2010. (II.12) Korm. határozat alapján, 

 177.047 ezer Ft előző évi maradvány, saját hatáskörű előirányzat-módosítás, 

 

A 944.540 e Ft módosított kiadási előirányzat teljesítése a jelentés készítés időpontjáig 

332.318 ezer Ft, mely 35,18 %-os teljesítésnek felel meg. 

A kiemelt kiadási előirányzatok elemenként eltérést mutatnak az időarányos teljesítéstől (a 

kiadásból a személyi juttatások teljesítése 34,45 %-os, a munkaadót terhelő járulékok 28,48 

%-os, a dologi kiadások 43,12 %-os, a fejlesztési célú pénzeszközátadás 78,13 %-os) azonban 

tényleges, átlagos,  együttes hatásuk eredményeként a teljes kiadási előirányzat teljesítése 

időarányos. 

 

A kiadási előirányzatok és teljesítések alakulását az alábbi kimutatás tartalmazza: 

 

  Szoftver minŖs²t®si d²j 2773 3000 3000 1008 33,60% 

  egy®b 7070 1000 1000 2294 229,40% 

T§mogat§s®rt®kŤ mŤkºd®si bev®telek 0 0 0 0 0 

Felhalmoz§si ®s tŖke jellegŤ bev®telek 0 0 0 0 0 

T§mogat§s®rt®kŤ felhalmoz§si bev®telek 0 0 0 0 0 

Int®zm®nyi saj§t bev®telek ºsszesen 305001 323500 323500 35 860 11,09% 

T§mogat§sok 538492 437 000 443993 168 440 37,94% 

Kºlcsºnºk visszat®r¿l®se 0 0 0 0 0 

P®nzforgalom n®lk¿li bev®telek 394078 
 

177047 122 900 69,42% 

F¿ggŖ, §tfut· bev®telek 96710 0 0 -6 941 - 

Bev®telek ºsszesen 1334281 760500 944540 320 259 33,91% 
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e zer Ft  

Megnevez®s 
ElŖzŖ ®vi 
teljes²t®s 

Eredeti 
elŖir§nyzat 

M·dos²tott 
elŖir§nyzat 

Teljes²t®s 5/4 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Szem®lyi juttat§sok  378812 451500 457006 157 443 34,45% 

Munkaad·kat terhelŖ j§rul®kok 109176 121400 142884 40 687 28,48% 

Dologi ®s egy®b foly· kiad§sok 214435 167600 324650 139 974 43,12% 
T§mogat§s®rt®kŤ mŤkºd®si 
kiad§sok 0 0 0 0 0 
MŤk. c®l¼ p®nzeszkºz §tad§sok, 
egy®b mŤkºd®si kiad§sok 0 0 0 0 0 

ElŖzŖ ®vi maradv§ny §tad§sa 335578 0 0 0 0 

Fel¼j²t§s 0 0 0 0 0 

Beruh§z§si kiad§sok 22523 20 000 18 217 0 0 
T§mogat§s®rt®kŤ felhalmoz§si 
kiad§sok 0 0 0 0 0 
Felh. c®l¼ p®nzeszkºz §tad§sok, 
egy®b mŤkºd®si kiad§sok 0 0 1 783 1 393 78,13% 

Kºlcsºnºk ny¼jt§sa 0 0 0 0 0 

F¿ggŖ, §tfut· kiad§sok -23685 0 0 - 7 179 - 

Kiad§sok ºsszesen 1036839 760500 944540 332 318 35,18% 

 

 
A személyi juttatások előirányzatának teljesítése 34,45 %-os, mely fedezetett biztosított a 

foglalkoztatott létszámhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségek teljesítésére, így a rendszeres 

személyi juttatásokon túlmenően a 2009. évről áthúzódó teljesítményértékelés után kifizetett 

juttatásokra, a cafetéria rendszer elemeire, a megbízási és tiszteletdíjakra. 

A Kormányhatározat által elrendelt létszámstop előírásaiból adódó – üres és a megüresedett 

álláshelyek miatt ki nem fizetett személyi juttatás – megtakarítás összege 12.395 ezer Ft. 

A munkaadót terhelő járulékok teljesítése az eredeti előirányzathoz viszonyítva a 33,51 %-os. 

Az előző évi pénzmaradvány terhére történt előirányzat módosítás eredményezi a 28,48 %-os 

módosított előirányzathoz viszonyított teljesítést.  

A dologi kiadások előirányzatának időarányost meghaladó 43,12 %-os a teljesítése. Ennek 

alapvető oka, hogy az előző évi pénzmaradványból kötelezettséggel terhelt dologi előirányzat 

maradvány teljesítése 65,52 %-os, mely 102.903 ezer Ft kiadásnak felel meg. Az előző évi 

maradvány 93,70 %-kal – 157.050 ezer Ft – növelte az eredeti dologi előirányzatot, mely a 

2010. évi költségvetés tervezési időszakában mintegy 90 millió Ft-tal csökkentésre került. 

A tárgyévben beruházásokra kötelezettségvállalás nem került kiadásra. 

A felhalmozási célú pénzeszköz átadások a cafetéria rendszer elemeként biztosított 

lakásépítési, vásárlási támogatásra biztosított kiadásokat tartalmazza. 

A költségvetési egyensúlyának megtartása érdekében a Felügyelet a költségvetési 

gazdálkodás hatékonyságának emelésével, a dologi és a beruházási kiadások visszafogásával 

biztosítja a működési feltételeket. 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet tevékenységét a Budapest, Váci út 30. szám alatti Business 

Center 30 irodaház IV. emeletén található bérelt irodahelyiségekben fejti ki. A bérlemény 

2007. évben közbeszerzési eljárás alapján – mivel az állami vagyon kezelője, jelenleg az 

MNV Zrt. nem tudott megfelelő ingatlant biztosítani – a legkedvezőbb bérleti díjat ajánló 

pályázat alapján került kiválasztásra. A felügyeleti tevékenység beindulásával és az 

engedélyezett létszám folyamatos feltöltésével 2008. év második negyedévében szükségessé 
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vált a bővítés. Egy újabb közbeszerzési eljárás lefolytatásával sikerült a legkedvezőbb 

ajánlatot kiválasztva a korábbi bérleményben megvalósítani a bővítést. 

Az irodahelyiségek és a kiszolgáló helyiségek lehetővé teszik, biztosítják az ügyfelekkel való 

kapcsolattartás kulturált, jól megközelíthető és kormányhivatalhoz méltó megvalósulását. Az 

engedélyezett létszám elhelyezéséhez, takarékos, átgondolt helykihasználással biztosítja a jó 

munkavégzési körülményeket. Lehetővé teszi az informatikai és adatátviteli, valamint 

kommunikációs eszközök biztonságos üzemeltetését, az adatvédelmi előírások betartását. 

A bérlettel kapcsolatos szolgáltatások és az ezekért fizetendő ellenérték nem csak az épület 

helyiségeire, hanem az energiaellátásra, őrzés-védelemre, takarításra, tűz és 

biztonságtechnikára, informatikára vonatkozóan is tartalmazza az ellátásokat, ezért 

tapasztalható az, hogy a dologi kiadások mintegy harmadát e jogcím jelenti. 

A bérleti szerződés 2010. október 31. napjával lejár, ezért az egyéb lehetőségek mellett a 

bérbeadóval tárgyalásokat kezdeményeztünk az esetleges hosszabbítás feltételeiről, mely 

során a jelenlegi piaci helyzethez igazodó, igen kedvező ajánlatot kaptunk. 

A Kormány 1003/2010. (I. 19.) Korm. határozata, döntési moratóriumot rendelt el a 

közszférában. Ez vonatkozik személyzeti, közbeszerzési és kötelezettségvállalási területekre 

egyaránt, ezért a Felügyelet  előzőekben vázolt területén a döntést a választások után 

munkába álló Kormány intézkedéseinek megfelelően fogja meghozni.  

A Felügyelet az Új Magyarország Fejlesztési Államreform Operatív Program támogatási 

rendszeréhez benyújtott „Romák foglalkoztatása az Egészségbiztosítási Felügyeletnél„ című 

pályázatával 26,3 millió Ft összegű támogatást nyert. Az 5 fő foglalkoztatása, költségeinek 

megelőlegezése biztosított, a támogatások utalása támogatói okirat szerint történik. 

 

Összességében a rendelkezésre álló előirányzatok a költségvetési gazdálkodás 

hatékonyságának emelésével, a takarékossági intézkedések megtételével a dologi és 

beruházási kiadások visszafogásával a tárgyévben biztosították a Felügyelet működési 

feltételeit, mind a bevételek, mind a kiadások esetében időarányos 33,91 – 35,18 %-os a 

teljesítés. 

 

A Felügyelet nyilvántartásában lévő vagyon állományának értékét és szerkezetét a papír 

alapon megküldendő kimutatás tartalmazza. 

Az eszközök állományából a befektetett eszközök értéke 87.125 ezer Ft, mely az eszközök 

21,18 %-a, ebből az immateriális javak aránya 42,81 %, míg a tárgyi eszközök aránya 57,19 

%.  

A vagyonszerkezetben az ingatlanok között nyilvántartva csak a bérelt irodahelyiségek 

átalakítására fordított összeg szerepel, saját épülettel a Felügyelet nem rendelkezik. 

A raktárban lévő készletérték 7.879 ezer Ft.  A tárgyidőszak végén a pénzeszközök értéke 

249.078 ezer Ft. 

Áruszállításból, szolgáltatásból származó kötelezettségek összege 76.175 ezer Ft. 

 

Az Eszközök – Források állományának mérleg szerinti összege 411.255 ezer Ft – 411.255 

ezer Ft. 
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A Felügyelet gazdálkodását bemutató fejezethez az alábbi kiegészítő 

táblázatok tartoznak: 
 

 

1. számú táblázat  

Kimutatás az Egészségbiztosítási Felügyelet tényleges létszámáról 

 

2. számú táblázat 

Kimutatás a 2010. április 30-án érvényben lévő szerződésekről  

 

3.számú táblázat 

Kimutatás a 2010.01. 01. – 04. 30 között megkötött kötelezettségvállalásokról  
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1.sz. táblázat 

 
KIMUTATÁS 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet tényleges létszámáról 

  

  

Intézmény neve 

tényleges létszám                         

2010. április 30-

án                       

(fő) 

Egészségbiztosítási Felügyelet 77 

  

  

  

Megjegyzés: Tényleges létszám alatt kell érteni a KSH által kiadott „Útmutató a munkaügyi-statisztikai 

adatszolgáltatáshoz” című 2009. január 1-jétől érvényes kiadvány szerint az alkalmazásban állók statisztikai 

állományi létszám adatát, azzal a kiegészítéssel, hogy a havi 60 óránál rövidebb munkaidőben 

foglalkoztatottakat is figyelembe kell venni. 

Az adatokat teljes munkaidősre átszámítva kell közölni.  

  

  

  

  

  

  
 

 

                 gazdasági vezető aláírása 
                  P.H. 
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2. számú táblázat 

K I M U T A T Á S 

ŀȊ 9ƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅƛ aƛƴƛǎȊǘŞǊƛǳƳ ŦŜƭǸƎȅŜƭŜǘŜ ŀƭł ǘŀǊǘƻȊƽ ƛƴǘŞȊŜǘŜƪƴŞƭ нлмлΦ łǇǊƛƭƛǎ ол-łƴ ŞǊǾŞƴȅōŜƴ ƭŞǾǃ ǎȊŜǊȊǃŘŞǎŜƪǊǃƭ 

                

Ssz. 
{ȊŜǊȊǃŘŞǎ 
ǎȊłƳŀ 

/ŞƎ κ ǎȊŜƳŞƭȅ neve {ȊŜǊȊǃŘŞǎ ŘłǘǳƳŀ {ȊŜǊȊǃŘŞǎ ǘłǊƎȅŀ {ȊŜǊȊǃŘŞǎ ƛŘǃǘŀǊǘŀƳŀ {ȊŜǊȊǃŘŞǎ ŞǊǘŞƪŜ ¢ŜƭƧŜǎƝǘŞǎƛƎŀȊƻƭƽ 

1 1/2007 
Complex Kiadó Jogi és Üzleti 

Tartalomszolg. Kft 
2007.február 15. jogtár határozatlan idő 1.144.000 Ft + ÁFA / félév Elnök 

2 1368-1/2010 Volll.com Kft 2010. március 1. weboldal karbantartás 
2010. december 31.-ig 

határozott idő 
bruttó 54.000 Ft/ hó / 6 óra           
kerettúllépés: 9.000 Ft/óra 

Elnök 

3 2616-1/ELNT/2007 B.C.P. Ingatlanfejlesztő Kft 2007. szeptember 13. 
bérleti díj/IV.em. + garázs ( 3 

hely ) 
2007.11.01. - 2010.10.31. 

közötti határozott idő 

irodabérlet: 849,63 X 12,5 
EUR/m2/hó + ÁFA 

2008.dec.31-ig 849,63 X 12,91 
EUR/m2/hó+áfa 2009.jan.1-től 

parkolóbérlet: 3 X 100 
EUR/hó/hely + ÁFA 

2008.dec.31-ig 3 X 103,30 
EUR/hó/hely+áfa 2009.jan.1-től 

üzemeltetési díj: 955.834 
Ft/hó+áfa 2009.jan.1-ig 

üzemeltetési díj: 1.014.140 
Ft/hó+áfa 2009. jan.1-től       

üzemeltetési díj: 1.056.734 
Ft/hó+áfa 2010. január 1-től 
elektromos áram fogyasztás 

alapján 
minden hónap 10. napján előre 

esedékes 
esedékességet megelőző hónap 

utolsó napján 
érvényes MNB közép 

devizaárfolyamon 

Elnök 

4 710-4/HUM/GF/2007 VHV Press Bt 2007.szeptember 15. Kommunikáció, PR határozatlan idő 90.000 Ft + Áfa / hó Elnök 

5 3319/GAZD/GF/2007 B.C.P. Ingatlanfejlesztő Kft - ABLON Kft. 2007. november 14. parkolóbérlet + 3 db hely 2007.11.16. -tól 

parkolóbérlet : 3 X 100 
EUR/hó/hely + ÁFA 

2008.dec.31-ig 
  3 X 103,30 EUR/hó/hely+áfa 

2009.jan.1-től 

Elnök 
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6 GAZD/55/2009 Frappé Hungária Kft 2009.március 18. italautomata üzemeltetés 
2009.03.18.-  

2011.03.18.közötti határozott 
idő 

Bruttó 12.000,- / hó Elnök 

7 1062-22/GAZD/GF/2008 B.C.P. Ingatlanfejlesztő Kft 2008. május 19. 
bérleti díj/IV.em. + garázs ( 1 

hely ) 
2008.06.01. - 2010.10.31. 

közötti határozott idő 

irodabérlet: 427,39 X 13 
EUR/m2/hó + ÁFA 2008.dec.31-

ig 427,39 X 13,43 
EUR/m2/hó+áfa 2009.jan.1-től 

parkolóbérlet: 1 X 100 
EUR/hó/hely + ÁFA 

2008.dec.31-ig 1 X 103,30 
EUR/hó/hely+áfa 2009.jan.1-től 

üzemeltetési díj: 480.814 
Ft/hó+áfa - 2009.jan.1-ig 
üzemeltetési díj: 510.144 

Ft/hó+áfa 
2009.jan.1-től üzemeltetési díj: 
531.570 Ft/hó+áfa 2010. január 

1-től 
elektromos áram fogyasztás 

alapján 

Elnök 

8 4165-2/2008 AEGON Magyarország Zrt 2008. szeptember 29. biztosítás 
2008.10.01.-től határozatlan 

idő 
667.967,- Ft/év első 

kedvezményes díj:634.568,- 
Elnök 

9 4813-1/2008 Pyromid Bt. 2008.december 1. 
Tűzvédelmi szabályzat 
elkészítése, tűzvédelmi 

szaktevékenység 

2008. december 1.-től 
határozatlan 

idő 
20.000. Ft / hó Elnök 

10 3591/2008 B.C.P. Kft 2008. december 2. 
-1 szint,-2 szint raktár bérlet 

hosszabbítás 
+ -2 szint raktár bérlet 

2010. október 31-ig tartó 
határozott idő 

egy évre előre egy összegben 
4.788 EUR+áfa bérlet + 
 1.708 EUR+áfa szolg.díj 

Elnök 

11 GAZD/15/2009 Pannon GSM Távközlési Zrt. 2009. január 22. mobil telefon szolgáltatás 
2009. január 22. - 2010. 

január 22.         automatikus 
hosszabbítás 2011. január 22 

havi alapdíj 300 Ft/készülék/hó 
+ áfa 

Pannon Team szolg.díj: 100 
Ft/kész./hó + áfa 

Elnök 

12 GAZD/29/2009 Magyar Posta Zrt 2009. január 15. postai szolgáltatás 
2009. január 16-tól 

határozatlan idő 
szerződés szerint, havi 
postaforgalom alapján 

Elnök 

13 4619-2/2008 Semmelweis Egyetem 2008.október 1. szakértői díj 
2008.október 1-től 

határozatlan idő 

Az egyedi hatósági ügyekben 
meghozott végzésnek 

megfelelően 
JHF, EF Főosztvez. 

14 1076/2009 Educatio Társadalmi Szolg. Kht. 2009.július 16. 

együttműködési 
megállapodás. Csatlakozási 

szerződés az EISZ 
konzorciumhoz 

2009.július 16. - 2011. 
december 31. közötti 

határozott idő 
741 Euro / év + 10.000 Ft MIF Főosztvez. 

15 GAZD/194/2009 Igazságügyi szakértő (Magánszemély) 2009.szeptember 30. szakértői díj 
2009. október 01-től 

határozatlan idő 

Az egyedi hatósági ügyekben 
meghozott végzésnek 

megfelelően 
JHF, EF Főosztvez. 

16 GAZD/13-1/2010 OMV Kft 2009.december  23. Üzemanyag kiadás 
2010. január 01. - 2010. 

december 19. közötti 
határozott idő 

havi fogyasztás alapján 
(hitelkeret : 1.500.000 Ft) 

Elnök 
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17 3679-2 Magyar Telekom Nyrt. 2007. október 01. Adatátviteli szolgáltatás 
2007. október 01. - 2011. 

december 31. közötti 
határozott idő 

186.890 Ft + Áfa / hó + szerz. 
szerinti percdíjak 

Elnök 

18 148/2010 Medicover Egészségközpont Zrt 2010. január 15. 
foglalkozás-egészségügyi 

ellátások 

2010.január 15-től - 
2011.január 15. közötti 

határozott idő 

109.500 Ft/ negyedév - I. 
negyedév: 104.609 Ft 

Elnök 

19 GAZD/41-1/2010 
Igazságügyi Szakértő és Kutató 

Intézetek 
2010. március 03. szakértői díj 

2010. március 03.-tól 
határozatlan idő 

Az egyedi hatósági ügyekben 
meghozott  végzésnek 

megfelelően 
JHF, EF Főosztvez. 

20 1/2007 Konica Minolta Magyarország Kft 2007.szeptember 26. üzemeltetési szolg. 

eszközök üzembehelyezésétől 
ill. aláírás 

napjától számítva 36 havi 
időtartam 

nettó 2,94 Ft / nyomat MIF Főosztvez. 

21 80-1/ELNT/2007 Qualisoft Kft 2007.március 22. 
WinTiszt programkövetési 

szerződés 
2007.03.22.-től határozatlan 

idő 

számlázáskor érvényes tanácsos 
6-os fizetési  

fokozatnak megfelelő egy havi 
alapilletmény 

( számlázás évente egyszer ) 

MIF Főosztvez. 

22 8947/2008 Konica Minolta Magyarország Kft 2008.december 15. 
bizhub C253 színes nyomtató-

másológép +  
DF-611 + CD-26 + FS-519 

eszközök üzembehelyezésétől 
ill. aláírás 

napjától számítva 36 havi 
időtartam 

fekete-fehér : bruttó 6.600,-
Ft/hó ( 3000db x 2.20) 

színes: bruttó 19.900,-Ft/hó ( 
1000 db x 19.90 ) 

( összes szerviz díj: bruttó 
26.500,-Ft/hó ) 

MIF Főosztvez. 

23 3406-4/2009 Montana Zrt. 2009.augusztus 3. 

szerveroldali 
szoftvertermékek és eszközök 

rendszertámogatása,- 
helpdesk szolgáltatás 

2009.08.03.-2010.08.03. 
közötti határozott idő 

178.830,- Ft + áfa/ hó 
vállalkozási díj +  

nevesített szolgáltatások 
szerz.szerint 

MIF Főosztvez. 

24 GAZD/166/2009 Bike-O-Net Kft 2009.június 17. tárhely szolgáltatás 
2010.december 31.-ig tartó 

határozott idő 

Alapdíj. 22.500 Ft + áfa/félév                               
domain fenntartás: 2.500 
Ft+áfa/ domain/év - 1db 

ingyenes 

Elnök 

25 3951-4/2 EASTRON Ker.ésFejl.Ügynökség Kft 2009. december 16. 
WorkflowGen és EastDoc 

rsz.karbantartása, 
fejlesztése 

2009.december 16. - 2010 
december 31. közötti 

határozott idő 

szoftv.lic.-hez kapcs. éves köv.-i 
díj 950.000,-+áfa/év 

tám.szolg.díj.: 100.000,- + áfa / 
negyedév 

MIF Főosztvez. 

26 3951-3 EASTRON Ker.ésFejl.Ügynökség Kft 2009. december 11. 
Gyógyszer és gyógyászati 
segédeszköz nyilvántart. 

Informatikai fejlesztés 

2010. február 28. (még nem 
teljesült) 

1.980.000 Ft + ÁFA MIF Főosztvez. 

27 F/15-3 Volll.com Kft 2009.október 20. 
Indikátorrendszer 
továbbfejlesztése 

A rendszerezendő információ 
átadásától számított 6 

munkanap 
222.000 Ft + Áfa MIF Főosztvez. 

28 
710-4/HUM/GF/2007 

2891-1/2008 
Magánszemély 2007. november  számviteli feladatok ellátása 

2007.11.29-től határozatlan 
időre 

300.000,- Ft/hó Gazd. Főosztvez. 
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29 3688/2008 

CompuTREND Junior Kft 

2008.augusztus 10. 

CT-EcoSTAT szolg.szerződés határozatlan idejű 

szoftver : 1.500.000,- + áfa ; 
100.000,- + áfa 

konvertálás,telepítés, betanítás 
: 6.000,- + áfa/óra 

kiszállási költségtérítés : 4.500,- 
+ áfa/alkalom 

szoftverkövetés: 50.000,-+áfa ; 
2.000,-+áfa 

Gazd. Főosztvez. 

30 GAZD/240-2/2009 2009. december 23. módosítva: 57.500 Ft + Áfa / hó 

31 HUM/215-2/2009 Lévay Bt. 2009. április 29. gyógyszerügyi tanácsadás 
2009. április 29. - 2010. 

december 31. 
200.000 Ft + Áfa / hó Elnök 

32 1423-1/2010 
NETTEAM-Magyarország Szolg. És 

Tanácsadó Zrt 
2009.február 4. 

iktatóprogram support és 
karbantartási szerződés 

2009. február 04.- 2010. 
június 30. 

140.300 Ft + Áfa/hó MIF Főosztvez. 

33 HUM/177-2/2009 Magánszemély 2008. szeptember 15. 
megbízási szerződés - 

elemzés 
2008.szeptember 15. - 2010. 

december 31. 
Bruttó 100.000 Ft / hó FHF, MIF főosztvez. 

34 HUM/30-2/2008 Magánszemély 2008. augusztus 01. 
megbízási szerződés - szakmai 

tanácsadás 
2008. augusztus 01. - 

határozatlan 
Bruttó 100.000 Ft / hó Ell Főosztvez.. 

35 710-2/HUM/GF/2007. Magánszemély 2007. április 01. 
megbízási szerződés - 

indikátorrendszer kialakítás, 
várólista előkészítés 

2007. április 01. - 
határozatlan 

Bruttó 150.000 Ft / hó MIF Főosztvez. 

36 HUM/85-1/2008 Magánszemély 2008. június 26. 
megbízási szerződés - 

bérszámfejtési feladatok 
2008. június 26. - 

határozatlan 
Bruttó 150.000 Ft / hó 

Gazdasági 
főosztvez. 
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3. számú táblázat 

 

       KIMUTATÁS 

a 2010. 01.01.- 04. 30. között megkötött kötelezettségvállalásokról  

      

     

(adatok forintban) 

Intézmény neve 
Szerződő fél 

megnevezése 
Szerződés tárgya Szerződés időtartama Szerződés díjazása A teljesítés igazolója 

Egészségbiztosítási Felügyelet 
Medicover 

Egészségközpont Zrt 
foglalkozás egészségügy 2010.01.15 - 2011.01.15. 109.500 Ft / negyedév Elnök 

Egészségbiztosítási Felügyelet WSH Kft rendszertámogatás 2010.01.01.-2010.06.30. 633.420 Ft / hó MIF Főosztvez. 

Egészségbiztosítási Felügyelet Montana Zrt vírusvédelmi licensz 2010.01.01.-2010.12.31. 436.825 Ft MIF Főosztvez. 

      
Megjegyzés: 

     
* A táblázatnak minden szerződéstípust tartalmaznia kell (a megbízási és a vállalkozási szerződéseket is) 

** A  foglalkoztatásra irányuló jogviszony keretében, a saját dolgozók részére kifizetendő személyi juttatásokat és járulék vonzatait a táblázatban nem kell feltüntetni  

***A közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatos szerződéseket a táblázatban nem kell feltüntetni 

      

 

 

 

 
 

    

 
gazdasági vezető aláírása 

   

 

P.H. 
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I. számú melléklet 

 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet feladatai 
 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet elsősorban a következő jogszabályok alapján látja el az egészségbiztosítás 

hatósági felügyeletét: 

 

Á az egészségbiztosítás hatósági felügyeletéről szóló 2006. évi CXVI. törvény; 

Á a biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ellátás, valamint a 

gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény; 

Á az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény; 

Á a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 

Á a 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi 

LXXXIII. törvény végrehajtásáról 

Á 295/2004. (X. 28.) Korm. rendelet az Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatalról  

Á 11/2007. (III. 6.) EüM rendelet az emberi felhasználásra kerülő gyógyszerek és a gyógyászati 

segédeszközök reklámozásáról és ismertetéséről – reklámfelügyelet kapcsán  

Á 317/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet az Országos Egészségbiztosítási Pénztárról 

 

Ennek keretében: 

 

1. jóváhagyja az egészségbiztosítási szolgáltatásokra irányuló finanszírozási szerződések, valamint az 

egészségbiztosítás körében kötött egyéb szerződések (a továbbiakban együtt: biztosítási szerződés) 

általános szerződési feltételeit, kezdeményezheti e szerződési feltételek módosítását, 

2. vizsgálja az egészségbiztosítók és az egészségügyi szolgáltatók közötti szerződések 

szabályszerűségét, az egészségszakmai szabályok teljesülését, a nyújtott szolgáltatások 

minőségét, 

3. kivizsgálja és elbírálja a biztosítottak biztosítási jogviszony során igénybe vett egészségügyi 

szolgáltatásokkal kapcsolatos panaszait, bejelentéseit és ezek, valamint hivatalból indított 

közigazgatási hatósági eljárások keretében szükség esetén jogkövetkezmények alkalmazását 

rendeli el, 

4. vizsgálja az egészségbiztosítók szakmailag, minőségileg, a törvényeknek és a szolgáltatást 

igénybe vevők érdekeinek megfelelő működését, 

5. végzi a gyógyszer, illetve a gyógyászati segédeszköz rendeléshez használandó számítógépes 

program minősítését, ellenőrzi, hogy megfelelnek-e a jogszabályváltozásoknak 

6. bejelentés alapján a gyógyszer illetve gyógyászati segédeszköz ismertető tevékenységet folytató 

szervezetekről és az ismertetést végző természetes  személyekről nyilvántartást vezet  és 

kiadja az ismertető igazolványt a gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz ismertetést végző 

személyeknek, 

7. értesíti az állami adóhatóságot az ismertető igazolvány kiadásáról, illetve visszavonásáról, 

8. ellenőrzi az ismertető tevékenység szabályainak megtartását, eljárást folytat le a gyógyszerek és a 

gyógyászati segédeszközök ismertetésének szabályai megsértése esetén, 

9. ellenőrzi a gyógyszertárak szakmai függetlenségét és a gyógyszerellátás biztonságát szavatoló 

működését, esetleges nem kívánatos magatartás-összehangolást, 

10. kérelemre hozzájárul az emberi alkalmazásra kerülő, forgalomba hozatalra engedélyezett gyógyszerek 

és a különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszerek esetében a gyártó és a forgalmazó közötti 
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hatályos szerződésekben szereplő, és külön jogszabály szerint ebben maximálni rendelt árnál 

magasabb ár alkalmazásához, 

11. másodfokú eljárás keretében elbírálja  

a) a gyógyszer és gyógyászati segédeszköz társadalombiztosítási támogatásba való 

befogadása tárgyában benyújtott fellebbezési kérelmeket, 

b) elbírálja az Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatal külföldi bizonyítvány 

elismerésével kapcsolatban hozott határozatával szemben benyújtott fellebbezéseket 

c) a külföldi gyógykezelések társadalombiztosítási támogatására vonatkozó 

egészségbiztosító által hozott határozat ellen benyújtott kérelmeket, 

d) a gyógyszertárak finanszírozási előlege tárgyában előterjesztett kérelmeket, és 

e) az Országos Gyógyszerészeti Intézet által lefolytatott elsőfokú reklámfelügyeleti 

eljárásban hozott határozat ellen benyújtott fellebbezési kérelmeket, 

f) elbírálja az Országos Egészségbiztosítási Pénztár központi szerve által, méltányossági 

jogkörben hozott határozatával szemben benyújtott fellebbezési kérelmeket
[1]

, 

12. szakhatósági állásfoglalást ad a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság által lefolytatott elsőfokú 

reklámfelügyeleti eljárásban, és 

13. a feladatkörébe tartozó ügyekben biztosítja a Felügyelet hatóságok és bíróságok előtti jogi 

képviseletét, 

14. nyilvános minőségértékelési rendszert működtet, amelynek keretében: 

a) az egészségbiztosítókkal szerződéses jogviszonyban álló egészségügyi szolgáltatók 

minőségének mérésére és értékelésére alkalmas indikátorrendszert alakít ki, működtet; 

b) ellenőrzi és értékeli az egészségügyi szolgáltatóknak az egészségbiztosítási szolgáltatásaira 

vonatkozó minőségbiztosítási rendszereit; 

c) kidolgozza az egészségügyi szolgáltatók egészségbiztosítási szolgáltatásaira vonatkozó 

minőségi mutatók nyilvános közzétételének rendjét; 

d) az a) pontban meghatározott mutatók alapján évente minősíti az egészségügyi szolgáltatókat. 

15. véleményezi az Egészségbiztosítási Alap éves költségvetésének és zárszámadásának tervezetét, 

16. elkészíti az éves értékelést az egészségbiztosítás helyzetéről, működési feltételeinek alakulásáról, 

17. vizsgálat, illetve ellenőrzés kezdeményezését javasolhatja az Egészségbiztosítási Alap kezelésével és 

felhasználásával összefüggő kérdésekben, 

18. az egészségügyi szolgáltatók által a Felügyelethez megküldött betegfogadási lista és várólista 

jelentésekről nyilvántartást vezet és elemzést készít, 

19. elérhetővé teszi a várólista alapján nyújtható egészségügyi ellátásokkal kapcsolatban a várólistát 

vezető egészségügyi szolgáltatók és az állami vérellátó szolgálat honlapjait 

20. ellenőrzi, hogy  

a) a finanszírozási szerződésből eredő kötelezettség teljesítéséhez szükséges kapacitás 

megfelelő minőségű és mennyiségű rendelkezésre állása biztosított-e, és – amennyiben 

szükséges – kezdeményezi e szerződés módosítását, 

b) az egészségügyi szolgáltatások hozzáférhetőségét és minőségét, 

c) általában az egészségbiztosítók egészségbiztosítási tevékenységének szabályszerűségét. 

                                                 
[1]

 jogszabályváltozás következtében a 2009. október 1. után indult vagy megismételt eljárásokban már nem lehet fellebbezni a 

Felügyelethez 
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II. számú melléklet 

 

Az Egészségbiztosítási Felügyelet státuszai 

2010. április 30. 
 

Szervezeti egység, munkakör megnevezése, álláshely sorszáma 

 

I. Szervezeti egységhez nem tartozó státuszok (3 fő) 

     

1. elnök (jelenleg betöltetlen)  

2. elnökhelyettes  

3. belső ellenőr 

 

II. Elnöki kabinet (17fő) 

 

1. főosztályvezető (kabinetfőnök) 

2. főosztályvezető-helyettes 

3. gépkocsivezető 

4. jogi és humánpolitikai szakreferens 

5. kommunikációs szakreferens 

6. elnöki szakreferens 

7. adminisztrátor 

8. recepciós 

9. vezetői asszisztens 

10. jogi előadó 

11. elnöki szakreferens – jelenleg betöltetlen 

12. jogi előadó 

13. jogi előadó  

14. jogi előadó 

15. humánpolitikai referens 

16. irattáros, központi adminisztrátor 

17. hivatalsegéd 

 

III. Jogi és hatósági főosztály (23 fő) 

 

1. főosztályvezető 

2. főosztályvezető-helyettes 

3. adminisztrátor 

4. jogi előadó  

5. jogi előadó  

6. jogi előadó   

7. jogi előadó  

8. jogi előadó  

9. jogi előadó  

10. jogi előadó  

11. jogi előadó  
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12. jogi előadó  

13. jogi előadó  

14. jogi előadó (gyógyszerügy) 

15. jogi előadó (gyógyszerügy) 

16. jogi előadó (gyógyszerügy) 

17. hatósági nyilvántartási ügyintéző – jelenleg betöltetlen 

18. főosztályvezető-helyettes 

19. gyógyszerügyi munkatárs 

20. gyógyszerügyi munkatárs 

21. gyógyszerügyi munkatárs 

22. gyógyszerügyi munkatárs 

23. jogi előadó 

 

IV. Ellenőrzési főosztály (17 fő) 

 

1. főosztályvezető 

2. főosztályvezető-helyettes 

3. asszisztens – jelenleg betöltetlen 

4. felügyelő 

5. felügyelő 

6. felügyelő 

7. felügyelő 

8. felügyelő 

9. felügyelő 

10. felügyelő – jelenleg betöltetlen 

11. felügyelő 

12. felügyelő – jelenleg betöltetlen 

13. felügyelő 

14. felügyelő – jelenleg betöltetlen 

15. felügyelő 

16. felügyelő 

17. felügyelő 

 

V. Módszertani és informatikai főosztály (13 fő) 

 

1. főosztályvezető 

2. adatfeldolgozó-adminisztrátor 

3. informatikus 

4. informatikus 

5. informatikus 

6. elemző 

7. elemző 

8. elemző 

9. elemző 

10. elemző 

11. főosztályvezető-helyettes – jelenleg betöltetlen 

12. elemző 
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13. elemző 

 

VI. Gazdasági főosztály (7 fő) 

 

1. főosztályvezető 

2. főosztályvezető-helyettes 

3. vagyongazdálkodási, beszerzési előadó és raktáros 

4. pénzügyi ügyintéző, pénztáros 

5. pénzügyi ügyintéző 

6. számviteli ügyintéző  

7. bérszámfejtő – jelenleg betöltetlen 

Az engedélyezett létszámon felül az ÁROP-229A-2010. számú, Romák foglalkoztatása a 

közigazgatásban pályázat keretében:  

 

1. elnöki szakreferens, Elnöki Kabinet 

2. asszisztens, Ellenőrzési Főosztály 

3. hatósági nyilvántartási ügyintéző, JHF 

4. felügyelő, Ellenőrzési Főosztály 

5. felügyelő, Ellenőrzési Főosztály 

 


